ETEOCICtD AR Z3EEZ54Y).!

daﬁuaau'a o4 /qZL’« - Colbenr
Velpoiobet fobeiva /Oevae/oé = 25 Kuo /L,

4 =2 b
} V= 25-5 =20 /’w/d
VL= =X 2, 5140a
¢ vy 2o 7

aéaéé«'a«/avtaﬂ 4 Ara

S M(A«?f) => & tu'tem

/404 —> 604“‘4“;./( _o./.6o 5
/44 How —> X “e 7 B
3) ¥= 344«
f.__. Z pun /zﬁyaua{) = #bo 412 = 433 Sﬁ

/,

4 Hra —> S0 S X &2 _ 0//24
X —> F32S %o .
V= X -2 c|es é“‘/é ~
€ Tog/2 .
. ”
,/Aveﬂf) meld , A o /é&&/oé
C/ V= 25'4‘«/4

e M winson 7o _.,;./. Ana = 051 bre,

X _ x=vTl=25.002: £,25 Wi

= =

V= fk‘“/4 o ¥ _ _X
Y=g, eI km ; 7 z v



% -’iﬁ = |grebrat |

;’425.!, bt o wcleia fr?ft,u e
hohisa cthobo o(.a?ba A

Aol el twottnds , bvo 20 eqniods;

2 b # 3l + G2rbue = \Mp2riine

U Balewn? o7 ool £ bcee ;

X —— At fotay

k:/of’JJ'Z o

X, = 4K ¢
k:—‘::_y.; o//‘édmg
7 v _2r

¥ =2 g2¢hmas
-2 ;0

TR 3: Vg =2 e/l ;
Xs = A2-9-Yc 4 btee

L/—’Y- Z - a/zéoa,
3=, = = 9
V&5




Covmte =T #2422 = 42 1922204

Z(ra'mc = a,é'féf?ﬁ»l

A hrr —> &» aalwzp‘f
G6r #anda —> X

X:M:J? Mt'“"z
/




